


Πως Αξιολογείτε:

5%
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14%

71% Πολύ αρνητικά Μάλλον αρνητικά
Μάλλον θετικά Πολύ θετικά
δεν έχω άποψη

το έργο του δήμου σας στην καθαριότητα; 

Δήμος Κορδελιού Ευόσμου:



Πως Αξιολογείτε:
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16%

69% Πολύ αρνητικά Μάλλον αρνητικά
Μάλλον θετικά Πολύ θετικά
δεν έχω άποψη

Την εξυπηρέτησή σας από τις δημοτικές υπηρεσίες του δήμου σας;  

Δήμος Κορδελιού Ευόσμου:



Πως Αξιολογείτε:
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69% Πολύ αρνητικά Μάλλον αρνητικά
Μάλλον θετικά Πολύ θετικά
δεν έχω άποψη

Τις κοινωνικές υπηρεσίες και δομές του δήμου σας (Κέντρα δημιουργικής 
απασχόλησης, παιδικοί σταθμοί κ.α);

Δήμος Κορδελιού Ευόσμου:



Σε ποιους από τους παρακάτω τομείς τα καταφέρνει καλύτερα ο Δήμος σας; 
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Δήμος Κορδελιού Ευόσμου:



Σε ποιους από τους παρακάτω τομείς ΔΕΝ τα πηγαίνει καθόλου καλά ο Δήμος σας; 
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Δήμος Κορδελιού Ευόσμου:



Πώς κρίνετε τη θητεία και το έργο της δημοτικής αρχής από τις τελευταίες εκλογές μέχρι σήμερα; 
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δεν έχω άποψη

Δήμος Κορδελιού Ευόσμου:



Θα λέγατε πως ο Δήμαρχος σας … 
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Τα πάει καλύτερα από αυτό που περιμένατε 
Τα πάει χειρότερα από από που περιμένατε 
Τα πάει όπως τα περιμένατε 
δεν έχω άποψη

Δήμος Κορδελιού Ευόσμου:


